



**UNIVERSIDADE
FEDERAL DO
MARANHÃO**

AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E
INTERNACIONALIZAÇÃO
Diretoria de Pós-Graduação

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CULTURA E SOCIEDADE

Aprovado pela Resolução CONSEPE nº 603/2008

Reconhecido pela Portaria MEC nº 1.225/2010

EDITAL AGEUFMA Nº 26/2020

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A **AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO – AGEUFMA**, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos(as) para ingresso ao **CURSO DE MESTRADO EM CULTURA E SOCIEDADE**, resolve retificar o item 5.1 do **Edital AGEUFMA Nº 26/2020**, como se segue.

No edital original e nesta nota, o texto acrescido ao texto original está em vermelho.

O edital original retificado pode ser acessado no endereço:

As alterações foram realizadas como segue:

I. ONDE SE LÊ:

5.1. Período e procedimentos de inscrição:

b) A confirmação do recebimento da documentação de inscrição será encaminhada ao e-mail indicado pelo(a) candidato(a) no formulário eletrônico de inscrição. O(a) candidato(a) que não receber a confirmação até o dia 25 de setembro de 2020, dentro do prazo de inscrição, deverá entrar em contato com a Coordenação do PGCult, pelo e-mail pgcult@ufma.br.

II LEIA-SE:

5.1. Período e procedimentos de inscrição:

b) A confirmação do recebimento da documentação de inscrição será encaminhada ao e-mail indicado pelo(a) candidato(a) no formulário eletrônico de inscrição. O(a) candidato(a) que não



**UNIVERSIDADE
FEDERAL DO
MARANHÃO**

AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E
INTERNACIONALIZAÇÃO
Diretoria de Pós-Graduação

receber a confirmação até o dia **30** de setembro de 2020, dentro do prazo de inscrição, deverá entrar em contato com a Coordenação do PGcult, pelo e-mail pgcult@ufma.br.

São Luís (MA), 25 de setembro de 2020.

Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva

Pró-Reitor da AGEUFMA

A nota de retificação original assinada encontra-se disponível para vistas na DCSS/DPG/AGEUFMA.